Buongiorno a tutti, 

facciamo seguito alla pubblicazione del Calendario dei Corsi di 1° e 2° Livello, e alla precedente mail del 16 maggio u.s., per comunicare che, in vista della ripresa delle lezioni dal prossimo mese di settembre, al fine di garantire le condizioni di tutela della salute dei partecipanti, dei relatori e dei Sommelier impegnati a diverso titolo nello svolgimento delle serate, sarà obbligatorio attenersi alle indicazioni che verranno fornite direttamente nelle singole serate dai Responsabili di Corso, in ossequio alle normative vigenti nel tempo.
Salvo revoche o modifiche alle attuali misure restrittive previste dal Governo, onde evitare sovraffollamento dell'aula e rispettare le misure necessarie per il contenimento della diffusione dell’epidemia COVID-19, abbiamo richiesto ed ottenuto dai relatori la disponibilità ad eseguire la stessa lezione per due gruppi distinti in un'unica serata. Questo comporta che gli iscritti al corso verranno suddivisi in due gruppi di non più di 35 partecipanti : il primo gruppo presenzierà dalle ore 18.30 alle ore 20.45, il secondo dalle ore 21.15 alle ore 23.30. L’intervallo tra le due lezioni permetterà di gestire al meglio l'accesso e l'uscita dei corsisti e la  sanificazione dei locali. 
Prima dell'inizio dei corsi vi potremo quindi chiedere di esprimere la Vostra preferenza in merito ai due differenti orari, precisando che la scelta, una volta effettuata, non sarà più modificabile ad eccezioni di straordinarie esigenze da valutare caso per caso.

Stiamo inoltre lavorando a convezioni con locali situati nei pressi della nostra sede per offrirVi la possibilità di consumare pasti, prima o dopo gli incontri, a prezzi concordati.

Ci scusiamo per l’eventuale disagio che tale nuova organizzazione può crearVi ma, come capirete, se l'attuale normativa verrà confermata, questa scelta ci sarà imposta dalle esigenze sanitarie sussistenti,  e sarà l’unica che ci permetterà di realizzare un corretto bilanciamento tra la ripresa dell’attività didattica e la imprescindibile necessità di garantire condizioni di sicurezza. 
Per qualunque tipo di chiarimento, siamo a disposizione all'indirizzo e-mail:
didattica.re@aisemilia.it 
 Cordiali saluti 
Lo Staff della Didattica AIS Reggio Emilia
