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La Delegazione AIS di Reggio Emilia organizza un Corso di 1° Livello per aspiranti Sommelier con inizio lezioni lunedì 04 febbraio 2019 che si svolgerà presso la Cantina Albinea Canali in via Tassoni 213 a Reggio Emilia. 
Il Corso di 1° Livello è costituito da 15 incontri con relatori abilitati AIS della durata di 2,5 ore circa, durante i quali vengono trattati gli argomenti in programma con una parte teorica di circa 1 ora, seguita da prove pratiche di servizio e di degustazione. Il corsista potrà scegliere se seguire la sessione di lezioni pomeridiane dalle 16.00 alle 18.30 oppure quella serale dalle 20.30 alle 23.00 indicandolo sul modulo di iscrizione (ad esclusione della visita in azienda vitivinicola che sarà collettiva).  
Le iscrizioni si chiuderanno al raggiungimento del numero massimo di posti disponibili, e comunque entro sabato 02 febbraio 2019. 
I moduli per l’iscrizione al Corso sono reperibili sul sito www.aisemilia.it alla sezione Corsi I Livello della Delegazione di Reggio Emilia, oppure richiedendoli via mail al Referente del Corso, Sommelier Carlo Favella comunicazione.re@aisemilia.it 
Il costo del Corso di Primo Livello è di € 580,00
(500.00 costo del corso - 80.00 quota di iscrizione annuale all’AIS)
l’iscrizione al Corso si perfeziona al ricevimento del pagamento 
L’unica modalità di pagamento accettata è tramite Bonifico Bancario intestato a
AIS Emilia Delegazione di Reggio Emilia
IBAN IT74 X063 8513 0091 0000 0009 184
con causale ”Iscrizione 1° livello RE primavera 2019” indicando nome e cognome del partecipante
La cifra sopra indicata è comprensiva di libri, quaderno di degustazione, valigetta con bicchieri, materiale sussidiario. Viene rilasciata ricevuta nominale durante lo svolgimento del Corso. Chi desiderasse fattura dovrà effettuare bonifico di € 690.00 (500.00+iva+80.00) prendendo preventivamente contatto con il Referente del Corso.  

Sabato 2 febbraio 2019, presso la Cantina di Albinea Canali, dalle ore 10 alle ore 12 e dalle ore 16 alle 18 ci sarà la consegna ai corsisti del materiale didattico, verrà fatto compilare il modulo di iscrizione all’AIS e verranno ritirati gli originali dei moduli iscrizione al Corso.
Per velocizzare le operazioni di iscrizione preghiamo di anticipare quanto prima via mail all’indirizzo comunicazione.re@aisemilia.it il modulo iscrizione e la ricevuta del bonifico bancario. 
Per ulteriori informazioni si rimanda al sito www.aisemilia.it

